



С Праздником Светлой Пасхи!



Уже аела новая Заря,
Но в недрах беззакония и страсти
Израиль ждал Мессию как Царя,
Что римский гнет низложит силой
власти.

Меч вознесется, полетит стрела,
Раздастся песнь победы над врагами
—
И рухнет мощь языческого зла,
В прах обратившись под Царя нога-
ми.

И станет вновь зеленою трава,
Мир обновится, сделавшись добрее...
Но по Израилю давно течет молва
О плотнике — Иисусе Назоре.

Нет вида в Нем. Ему не быть вождем,
Что с кличем грозным губит, сокру-
шая.
Он стал пустыне жаждущей Дождем,
Ее пески духовно орошая.

Как милостив Стоящий пред толпой,
О Царствии Небесном говорящий!
Пошел расслабленный, увидел свет
слепой —
Жег немощь, грех Огонь Животво-
рящий.

Лучами освященные Зари
Сердца горели и не остывали —
Блудницы каялись, внимали мытари,
И силой Божьей мертвые вставали.

Но знал Мессия: чашу пить до дна,
Смерть претерпеть за беззаконных
надо,
Да ниспадет безумец сатана
Навек во тьму поверженного ада.

Кто в притче мудрой отверзал уста,
Нес слово жизни людям в назиданье?

Немногие узнали в нем Христа —
Путь, Истину, Надежду, Оправданье.

Как Солнце, воссиявшее во мгле,
Не скрытое туманом, облаками,
Ходил Бог по Израильской земле,
Ходил с апостолами-учениками.

Свои нам Давший в пищу Кровь и
Плоть
Ложь обличал, благое семя сея.
И Правда Божья начала колоть
Первосвященника и фарисея.

Мир падший зол, коварен и жесток,
Творца, Владыку предал на страда-
нье.
Не принят был Алеющий Восток —
Путь, Истина, Надежда, Оправданье.

...Отцу моление. Гефсиманский Сад.
Земля пропитана Христа кровавым
потом.
Он предан — Бог, Кем погран будет
ад,
Учеником Своим Искаротом.

Спасенье грешных — вышею ценой.
Оставленный, Презренный, Умален-
ный
Предстанет вскоре перед сатаной
И над Нетленным вознесется тлен-
ный.

И вот, Кто в небе славою сиял,
Вселенную держа в Святой деснице,
Пилатом выведен, поруганный стоял
В венце терновом, с тростью, в багря-
нице.

«Распни Его!» - ревет толпа вокруг.
«Распни Его!» - несется слева, справа.
«Невинен Он!» - «Ты кесарю не
друг!»
Рук умывание. Отпущенный Варавва.

В «Осанна в Вышних» пении чиста
Она, толпа, теперь неумолима,
Ведущая Создателя, Христа
На казнь вне Иерусалима.

Пришедший на страданье за людей,
Смиранный Агнец — Жертва Искупленья
—
Распят был на Голгофе, как злодей,
Без милости, пощады, сожаленья.

Любовью совершенной возлюбя
Мир падший и в мученьях умирая,
Взял грех его Сын Божий на себя,
Открыв спасенным смертью двери рая.

Иисуса Тело, снятое с креста,
Земли скорбящей приняла утроба.
Не верит в Свет гордыни темнота —
Охранники поставлены у гроба.

... Природа спит. Ночная тишина.
Вдруг Солнце Правды ярко воссияло —
Воскрес Господь! Низложен сатана.
И радость всю вселенную объяла.

Упали воины — страх, ужас, трепет,
стресс —
Любовь оковы смерти разорвала.
Воскрес Христос! Воистину воскрес!
Жизнь победила, восторжествовала!

И ныне Бог, сжигая корни зла,
Нас, кающихся, делает иными.
Пребудем с Ним! Воскресшему — хвала,
Мы исцелились Ранами Честными.

Христа не скроют ни неверья мгла,
Ни войны, ни тысячелетья.
Отверженный, Он стал Главой угла —
Любовь и Жизнь, Дыхание бессмертья.

Любовь Жердева

Наши поздравления любимому батюшке

11 апреля, в Лазареву суббо-
ту, митрополит Калужский и Боров-
ский Климент совершил Божествен-
ную литургию в Казанском соборе
при Казанском девичьем женском мо-
настыре города Калуги.

Высокопреосвященнейшему архи-
ерею сослужили протоиерей Вадим
Кобяков, протоиерей Андрей Безбо-
родов, протоиерей Сергей Суранов,
протоиерей Сергей Третьяков, иерей
Василий Ферулев, иерей Иоанн Игна-
хин, иерей Владимир Литвишко,
иерей Павел Степанюк, иерей Иоанн
Голенок, иерей Сергей Копылов,
иерей Дмитрий Агулин, иерей Алек-
сандр Моисеенко, иерей Владимир
Белоножко, протодиакон Алексей
Хамтеев, протодиакон Сергей Кома-
ров.

На сугубой ектении были вознесены
молитвенные прошения в связи с
угрозой распространения коронави
коронавирусной инфекции.



На малом входе митрополит Кли-
мент вручил протоиерею Андрею Без-
бородову Патриарший указ о награж-
дении во внимание к усердным трудам
на благо Святой Церкви правом слу-
жения Божественной литургии с от-
верстыми Царскими вратами до «Хе-
рувимской песни», протоиерей Сергей
Суранов и протоиерей Сергей Третья-
ков удостоены права ношения креста с
украшениями, иерей Василий Феру-
лев права ношения Палицы, иерей
Иоанн Игнахин права ношения
наперстного креста, а права ношения
набедренного креста удостоены иерей Павел
Степанюк, иерей Иоанн Голенок,
иерей Сергей Копылов, иерей Дмит-
рий Агулин, иерей Александр Моисе-
енко.

Богослужебные песнопения испол-
нил сестринский хор Спасо-
Воротынского женского монастыря.
За богослужением молилась игуменья
Анастасия (Мордмилович) — настоя-
тельница Спасо-Воротынского жен-
ского монастыря с сестрами обители.

В завершение богослужения глава
Калужской митрополии поздравил
сестер обители с праздником и препо-
дал благословение.

*Прихожане Успенского храма по-
здравили своего настоятеля и ду-
ховника отца Андрея с дорогой
наградой и благодарят за его мо-
литвенную помощь и заботу.*

